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投资股票季度投资收益怎么算——股票账户如何计算投资
收益？-股识吧

一、股票账户如何计算投资收益？

由于股票价格每天都在变化，只能阶段做账（如月、季、年）。
投资收益当然以“股票市值+剩余资金”来计算。

二、投资收益计算

连本带收益一共有30（1+15%）^32+2(1+15%)^31+2(1+15%)^30+⋯+2（1+15%）=3
0（1+15%）^32+2(1+15%)[(1+15%)^31-1]/[(1+15%)-1]=30(1+15%)^32+2(1+15%)(1.
15^31-1)/0.15=30×87.565+2.3(76.144-1)/0.15=2626.952+1152.201≈3779.15(万）

三、股权投资的收益如何核算

您好，会计学堂晓海老师为您解答股权投资应根据不同情况，分别采用成本法或权
益法核算。
成本法核算 (1)投资企业对被投资单位无控制、无共同控制且无重大影响的，长期
股权投资应采用成本法核算。
进行股权投资公司账面价值采用成本法时，除追加或收回投资外，长期股权投资的
账面价值一般应保持不变。
被投资单位宣告分派的利润或现金股利，确认为当期投资收益。
投资企业确认投资收益，仅限于所获得的被投资单位在接受投资后产生的累积净利
润的分配额，所获得的被投资单位宣告分派的利润或现金股利超过上述数额的部分
，作为初始投资成本的收回，冲减投资的账面价值。
(2)成本法下的分红问题 现行《企业会计制度》规定，企业投资年度以后的利润或
现金股利，确认为投资收益或冲减初始投资成本的金额，可按以下公司计算： ①
应冲减初始投资成本的金额=(投资后至本年末止被投资单位累计分派的利润或现金
股利 — 投资后至上年末止被投资单位累计实现的净损益)×投资企业的持股比例 —
投资企业已冲减的初始投资成本 ②应确认的投资收益 =
投资企业当年获得的利润或现金股利 — 应冲减初始投资成本的金额。
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权益法核算 投资企业对被投资单位具有控制、共同控制或重大影响的，长期股权
投资应采用权益法核算。
采用权益法时，投资企业应在取得股权投资后，按应享有或应分担的被投资单位当
年实现的净利润或发生的净亏损的份额(法规或公司章程规定不属于投资企业的净
利润除外)，调整投资的账面价值，并确认为当期投资损益。
投资企业按被投资单位宣告分派的利润或现金股利计算应分得的部分，相应减少投
资的账面价值。
企业应当定期对长期投资的账面价值逐项进行检查，至少于每年年末检查一次。
欢迎点我的昵称-向会计学堂全体老师提问

四、股票投资收益的计算

这是个“年金终值”问题，年金终值的系数为：[（1+i）^n-1]/i其中i是利率，n期
数，^n表示n次方例子中，年金为10000元，对于甲，期数为40：10000×[（1+10%
）^40-1]/10%＝10000×442.592557＝4425925.57元对于乙，期数为30：10000×[（1+1
0%）^30-1]/10%＝10000×164.464023＝1644940.23元实际操作中，这个系数是通过
查表得出的。

五、股票投资收益计算。会算的列个详细公式

1.之所以最后又减了一次，是因为在第二个括号中把买入的手续费和印花税剔除了
，所以最后要转回来（数学符号上是减掉，会计处理上是转回来）。
2.对于交易性金融资产来说，手续费和印花税应该计入当期损益，不直接计入成本
，所以在第二个扩号中才把这两项减掉。
但是最后计算总收益时，这两项金额必须要转回来，才能在会计上实现平衡。

六、投资收益是怎么计算的

公式：投资利润率=年平均利润总额/投资总额×100%（年平均利润总额=年均产品
收入-年均总成本-年均销售税金及附加）投资收益率又称投资利润率是指投资方案
在达到设计一定生产能力后一个正常年份的年净收益总额与方案投资总额的比率。
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他是评价投资方案盈利能力的静态指标，表明投资方案正常生产年份中，单位投资
每年所创造的年净收益额。
对运营期内各年的净收益额变化幅度较大的方案，可计算运营期年均净收益额与投
资总额的比率。
投资收益率的应用指标，根据分析目的的不同，投资收益率又可分为：1、总投资
收益率（ROI）。
2、资本金净利润率（ROE）。
扩展资料：投资收益率的优点是：指标的经济意义明确、直观，计算简便，在一定
程度上反映了投资效果的优劣，可适用于各种投资规模。
缺点是：没有考虑资金时间价值因素，忽视了资金具有时间价值的重要性；
指标计算的主观随意性太强，换句话说，就是正常生产年份的选择比较困难，如何
确定有一定的不确定性和人为因素；
不能正确反映建设期长短及投资方式不同和回收额的有无对项目的影响，分子、分
母计算口径的可比性较差，无法直接利用净现金流量信息。
只有投资收益率指标大于或等于无风险投资收益率的投资项目才具有财务可行性。
因此，以投资收益率指标作为主要的决策依据不太可靠。
参考资料： 百科-投资收益率

七、投资收益是怎么计算的

07年乙公司实现利润600万元，那4月至12月（甲投资以后）实现利润为：600/12×9
＝450万元（题目说了是“每月平均”.）甲公司按投资比例享有的份额：450×90%
＝405万元即应确认投资收益405万元。
应分得的股利：500×90%＝450万元冲减投资成本：450-405＝45万元分录：借：应
收股利 450贷：长期股权投资 45投资收益 405
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更多关于《投资股票季度投资收益怎么算》的文档...
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